

Гибель «Титаника» — региональный вариант

Для того чтобы уничтожить народ, достаточно уничтожить его культуру

В редакцию, как говорится, пришло письмо... Вот его текст, обращенный к президенту РФ и правительству страны, в очень небольшом сокращении: «Камерный оркестр Калининградской областной филармонии — высокопрофессиональный коллектив, существующий с 1991 года. За прошедшие 17 лет оркестр снискал славу не только у калининградских слушателей, но и далеко за пределами нашей области. За его плечами — громадное количество программ и концертов, восторженная пресса, премия “Признание”, премия “Шок — открытие года” (Франция). Оркестр выступал со многими выдающимися музыкантами и деятелями культуры, такими, как Гарри Гродберг, Саульюс Сондецкис, Сергей Стадлер, Константин Кримец, Вера Таривердиева, Эрик Курмангалиев, Ирина Бочкова, Николай Петров, Константин Орбелян и многие другие. Все они тепло и с уважением отзываются о нашем коллективе.

Оркестр является гордостью Калининградской области, он неоднократно выступал в составе правительенных делегаций на самом высоком уровне в нашей стране и за рубежом: в Стокгольме, Париже, Берлине, Варшаве, Вильнюсе, Гамбурге, Киле, Санкт-Петербурге, Москве и др. Слушатели разных стран по нашим выступлениям судили об уровне культуры и в Калининградской области, и в целом России. На счету оркестра множество благодарственных писем и положительных отзывов от высокопоставленных лиц из-за рубежа.

Гибель «Титаника» — региональный вариант

Автор: Вольф Тамбовский

